Hygge[™] Essential Oil Blend with Hygge Diffuser

dōTERRA CANADA

PRODUCT INFORMATION PAGE



PRODUCT FEATURES

· Water Capacity: 150 mL

• Suggested Room Size: 30 sq. m.

Adjustable light settings: bright warm, dim warm,

candlelight effect, no light

• Continuous Operation: up to 5 hours

• Intermittent Operation: up to 10 hours

• Timer: 2hr/5hr/Timer-Off-Always On

• Material: Glass, PP, Polyresin

Hygge™ Essential Oil Blend with Hygge Diffuser

Part Number: 60217658 Wholesale: \$75.50 CAD Retail: \$100.67 CAD

PV: 21

PRODUCT DESCRIPTION

Live the cozy life with the exclusive Hygge™ essential oil blend and the Hygge Diffuser. Hygge, pronounced hoo-gah, is the practice of finding joy in everyday moments and being content with life. The doTERRA Hygge Diffuser instantly creates a cozy and comfortable atmosphere thanks to its beautiful, frosted glass top and warm flickering light.

When diffusing Hygge oil, you can surround yourself with the aroma of fresh oranges, earthy woods, and sweet vanilla. Together, both blend and diffuser reflect the Scandinavian concept of hygge in creating a warm and pleasant environment. With just a few drops of Hygge essential oil and the push of a button, you can transform your home into a sanctuary—a place of contentment where you can delight in the simple pleasures of life.

*See diffuser manual and product label for cautions and instructions.

Hygge Diffuser:

- Has a frosted glass top and a warm flickering light.
- Comes with four mist settings and four light options
- Offers customizable settings to make your home feel like a sanctuary.

Hygge[™] Essential Oil Blend:

- Provides a cozy, welcoming aroma.
- Creates a relaxed and comforting space.
- Makes any room more inviting.